



3月11日,冠县柳林镇王凡庄村原本平静的河岸边,突然传来了一阵急切的呼救声。一个小伙子边跑边脱外套,以百米冲刺的速度奔向河岸,跳入河中把一名落水孩子救了上来。孩子得救后,小伙子默默地离开了现场。

百米冲刺 跳水救人

聊城小伙留下最美身影

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王尚磊

毫不犹豫跳入水中

3月16日,一段监控视频还原了事发时的情景。监控清晰地显示,一名男子边跑边脱外套,跳入河中救人。经记者了解,救人者正是聊城小伙王春明。跳下河前,他摔了一跤,也全然不顾。

3月11日下午3时多,王春明开车经过冠县柳林镇王凡庄村东的一座桥时,一位焦急的妇女拦下了他的车,原来是因为孩子落水而向他求救。

来不及犹豫,王春明下车就

向河边跑去。监控视频显示,王春明边跑边脱外套,把外套直接扔到马路上。由于跑得太快,他到河边没来得及站稳脚跟,就摔倒在岸边,摔倒后他一刻没停,顺势沿着岸边跳进水里。

此时孩子正在水中挣扎,之前下水救人的孩子姑姑也因为不熟悉水性被困在水中。“水深在1.2米以上,能没过孩子的头。孩子身上的衣服都被水泡了,变得非常重。”王春明说,因为这是一条绕村的河沟,河道里满是淤泥,脚陷在里面很难行走。他先用手抓住孩子的衣服努力靠近,然后把孩子抱起来让孩子的头脱离水面后,再将孩子抱到岸上。孩子安全后,王春明又下水,把困在水中



▲监控显示,王春明边跑边脱外套奔向落水儿童。
▲王春明



的孩子姑姑搀扶了上来。

上岸后,孩子由于受到惊吓,一动不动,只用一双眼睛盯着王春明。孩子的家人赶来后,王春明了解到落水的男孩6岁了,落水前在岸边玩耍,水虽然不深,但是超过了孩子身高许多。孩子姑姑着急救人,没想到自己也被困在水里。

王春明说,虽然这是他第一次下水救人,但是当时的情景让他根本来不及想太多。

“谁遇到都会帮一把”

孩子被家人抱回家后,王春明才发现自己已经浑身湿透,“这个天还是挺冷,冻得我直打哆嗦。”王春明说,上车后,他把车上的暖气开到最大,开车一个小时回到聊城的家中换下了衣服。这时王春明才发现,装在口袋里的手机和其他物品都被水泡了。由于手机里保存着客户的信息,这对他很重要,于是又赶到城区去修了手机。

被救儿童的家人不断向王春明致谢,并通过微信转账3000元,让他买个新手机,被王春明拒绝。“手机修好还能用,这钱不能要人家的,救人是应该,谁遇到这事都会帮一把。”王春明说。

记者了解到,王春明今年34

岁,在聊城香江大市场开了一家店,做装修建材生意,他还是聊城市天涯寻亲志愿者协会的一名志愿者,并任协会理事。平时王春明就热心公益,在聊城市天涯寻亲志愿者协会工作时,常常去帮助失散亲人家属收集、整理、比对寻亲信息,帮助失联人员寻亲寻家,他还曾成功帮助一位离家出走的人找到了家。



扫码看视频

你复工复产,我们替你分忧

齐鲁晚报·齐鲁壹点联合医养机构为20名老人免费体检

本报济南3月16日讯(记者陈朕) 当前,全省正积极有序推进复工复产,为切实免除上班族的后顾之忧,减轻老年群体遇到的看病难、入养老院难问题,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东电力中心医院·济南市绿苑福鼎老年公寓医养联合体,面向全省征集20名慢性基础病患者,提供免费派车接送和免费体检服务(限济南市内5区)。

疫情让不少常去医院的老年人都犯了难。一方面,担心出行,就医时交叉感染;另一方面,非常时期医院严格管理,老人也怕空跑一趟。春节前后近两个月时间里,这些患有高血压、糖尿病等慢性基础疾病的老人,以及需要定期进行康

复治疗的老人只能在家保守治疗。此外,疫情期间养老院全部封闭,这让回家过年的老人返不了院,想入院的老人也住不了院。让不少老人和家人们很无奈。

在全社会的努力下,目前我省疫情防控工作终于取得阶段性成果,全省已经开始有序复工复产。按照省委新冠肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)办公室《关于精准做好养老服务机构疫情防控与恢复服务秩序工作的实施意见》要求,自3月11日起,以县(市、区)为单位,分区分时符合条件的养老机构不再实施人员完全隔离的全封闭管理,稳妥有序恢复开放服务,确保老年人生命健康安全,满足申请返院和入院老年人的服务需求,稳

妥有序恢复开放养老机构。

复工复产是恢复国家经济活力的大事,老人的健康又是家里的大事,替复工者分忧也是医院、养老机构和媒体的责任。此次免费体检活动面向全省征集20名慢性基础病患者(年龄60岁以上,排除疫情接触史、发热、咳嗽的情况),免费派车接送治疗。

据了解,山东电力中心医院·济南市绿苑福鼎老年公寓医养联合体位于济南市槐荫区西十里河79号,是济南市首家“有病治病、无病养老、无陪护床位”的医养结合机构,目前已经严格执行了50天全封闭隔离,无疑似、确诊病例,严格按照省市相关要求,具备单独隔离观察条件。

【报名方式】

◎下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点,在情报站发送情报,参与话题讨论,或者来电说明自家情况,报名即可,我们将从中筛选出20个报名家庭,免费接送老人免费体检。

◎报名热线电话:13869196706

◎医疗服务咨询电话:0531-89252339(周一至周五工作时间) 联系人:戚利华 15269129970

【优惠服务】

◎报名入选后,患者将享受以下优惠服务:

◎1.为做好防疫工作,由医养联合体免费派老年服务车接送(限济南历下、市中、天桥、槐荫、历城五区);

◎2.先进一体化查体车现场免费查体(血常规、C反应蛋白、DR等健康筛查)

◎3.入住治疗疾病的老人可享受部分自费康复治疗项目减免或者亲属体检套餐;入住养老机构的老人可享受3个月床位费8折优惠,老人也可使用省内医保卡进行就诊。

齐鲁晚报广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150 85196192
地方事业部:85196188
融媒策划制作中心:85196177 85196155
汽车事业中心:85196006
房产事业中心:85196379
都市消费中心:85196380
产经运营中心:8516807 85193242
财金事业部:85196145
健康融媒新闻事业部:85196381
教育融媒新闻事业部:85196190
旅游融媒新闻事业部:85196613
新媒体市场运营中心:85196566
招聘、分类信息部:85196199
市场监管部:85193357

中骏·柏景湾南区 交房公告

尊敬的业主:

坐落于济南市章丘区零九路以东绣源河以西的中骏·柏景湾南区项目(宣传推广名:中骏·柏景湾|云鼎),10#-13#、15#-25#、27#-60#号楼,现已具备《济南市商品房买卖合同》约定的交付条件,我司可为您办理交房手续。

1.交房时间:2020年3月16日至2020年3月31日

2.交房地点:济南中骏·柏景湾1号楼社区用房1楼;

3.联系电话:(0531)55585512

4.物业服务中心电话:(0531)83690299

济南骏泉房地产开发有限公司
2020年3月16日

通告

为确保京台高速德州(鲁冀界)至齐河段改扩建工程施工期间道路通行安全,保护人民群众生命财产安全,根据工程设计要求和专家评审意见,依据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规,德州市公安局高速公路交通警察支队,山东高速股份有限公司决定对京台高速禹城收费站、平原南收费站实施封闭施工交通管制措施,现通告如下:

一、自2020年3月20日6时起至2020年6月30日6时止对京台高速禹城收费站实施封闭施工;

二、自2020年3月20日6时起至2020年6月10日6时止对京台高速平

原南收费站实施封闭施工;

三、因施工活动需进一步采取交通管制措施的,另行发布相关通告或信息;

四、请广大驾驶员朋友提前做好出行规划,合理安排出行路线,从临近收费站,按照交通标志指示有序通行,因施工带来的影响或不便敬请谅解。

特此公告。

山东高速股份有限公司
德州市公安局高速公路交通警察支队

2020年3月15日